

# 一个新课题正在被研究: 《学前教育能否纳入义务教育》

## 郑州幼师参与了该课题

上公办幼儿园难,民办幼儿园的收费又太高,时不时还会出现“天价幼儿园”现象,令许多家长不堪重负。假如将学前教育纳入义务教育范畴的话,家长们的负担会减轻许多。

学前教育能够纳入义务教育范畴吗?目前,已经有教育专家就这个问题进行课题研究,郑州幼师同时承担了研究课题的子课题,内容是“河南学前一年教育纳入义务教育的条件保障研究”。  
晚报记者 张勤

### 把学前教育纳入义务教育范畴

上学难,上幼儿园难,上公办幼儿园更难,这已经成了很多家长的“心头痛”。每年,都有很多家长为了给孩子找一所理想的幼儿园而东奔西走,发生这样那样的故事。

前不久,这样的故事继续上演。市民贾女士想给3岁的女儿找个幼儿园。虽然早就关注了一所公办幼儿园的招生时间,但是还是没赶上。“幼儿园说他们提前招生了,一次就招几十个,早就满了。”贾女士无奈之下就去自家附近的一所民办幼儿园打听,这所民办幼儿园比较有名,一年的托费需要15000元。“太贵了”。

现在,家里有该入托的孩子的家长认为,上幼儿园甚至比上小学还难。“因为小学是义务教育,每个孩子都必须保证有学上。但是幼儿园就不一样了。”贾女士说,如果幼儿园也能纳入义务教育就好了。

其实,对于把学前教育纳入义务教育范畴的倡议和呼吁早已有之。在全国两会上,全国政协委员、北师大学前教育研究所博士生导师刘焱教授曾建议将学前一年纳入义务教育。

河南省政协委员何厚谦也建议,政府应加大对幼儿园教育的投入力度,“将义务教育向前延伸至学前教育”。

### 学前一年教育能否纳入义务教育

学前教育纳入义务教育范畴是否有条件保障?如果目前暂时还不能把3年的学前教育都纳入义务教育范畴,是否可以拿出来一年的学前教育时间纳入义务教育的范围呢?

这些问题,是全国政协委员、北师大学前教育研究所博士生导师刘焱教授正致力于研究的新课题。目前,她正在做“学前一年教育纳入义务教育的条件保障研究”,郑州幼师承担了其子课题的研究。昨日,郑州幼师承担的子课题《河南学前一年教育纳入义务教育的条件保障研究》正式开题。

据介绍,该课题主要以学前一年教育的生均成本为核心概念,探讨学前一年生均成本的构成及相关影响因素,预测学前一年教育生均成本和投入规模的理论和数学模型,为制定学前一年教育纳入义务教育的政策提供合理可行的建议。

郑州幼师承担的子课题将围绕河南省学前一年即5-6岁孩子的教育问题进行调研,了解河南学前一年教育的现状和问题,以及把河南学前一年教育纳入义务教育的可行性和所需条件保障等。

课题组负责人表示,河南是教育大省,河南的子课题是总课题的一个重要内容和重要组成部分。子课题组将分别抽取经济社会发展水平不同的3个城市,在每个城市分别抽取2个城区、2个县、2个乡;在每个城区、县、乡分别抽取好、中、差3所学前一年教育机构,在河南省共抽取54个机构;在每个机构抽取1个班级,共54个班级。



### 学前教育何时才能纳入义务教育?

一方面是专家的大力呼吁,一方面是家长的殷切盼望。学前教育何时才能纳入义务教育范畴,成了家长和社会普遍关注的问题。

据报道,在教育部推出《教改纲要》第二轮征求意见阶段,收到的学前教育方面的建议最多,人们最大的希望是把学前教育纳入义务教育,最大的意见是学前教育费用太高。对此,规划纲要工作小组办公室有关人员称,就现阶段来说,我国将学前教育纳入义务教育没有可能性,因为我们的义务教育刚刚实现基本普及,现在是巩固义务教育成果的时期。

郑州市教育局有关负责人曾经表示,义务教育如果要延伸至12年,将学前教育纳入义务教育范畴,比将高中纳入义务教育范畴更合适。因为学前教育是培养孩子生活习惯、学习习惯的重要阶段,也是塑造孩子性格的重要教育阶段。“另一方面,对于家长来说,这时候的家长应该处于成家立业的关键时期,经济基础还不甚牢固,孩子如果能够享受义务的学前教育,可以大大缓解家长的压力。”这位负责人认为,目前郑州甚至河南基本上具备了实施学前义务教育的经济基础。

说法

## 省肿瘤医院变名郑大附属肿瘤医院

□晚报记者 邢进 实习记者 宋建巧

6月19日上午,河南省肿瘤医院揭牌成为郑州大学附属肿瘤医院。

郑州大学原有5家附属医院,是河南省医疗卫生行业的“集团军”,在全省医疗卫生领域占领着重要地位,发挥着重要作用。

而河南省肿瘤医院是我省唯一一所集医疗、科研、预防、教学、康复为一体的三级甲等肿瘤专科医院,在食道癌、白血病、乳腺癌、甲状腺、胃肠道肿瘤等疾病的防治等方面,达到了国内先进水平。

河南省肿瘤医院揭牌为郑州大学附属肿瘤医院,完成了由社会性医院向教学性医院的转变,依托自身的优势医疗资源,担负起了郑州大学的教学、科研任务。

而郑州大学相关医学专家,也会对河南省肿瘤医院提供专业的技术和科研支持。

6月19日,郑州市一院成了南阳市新农合跨区域直补定点医院。

这项工作启动之后,南阳市980万农民来这里看病都可以直接报销。

省卫生厅农村卫生管理处处长王耀平说,此前,有20家省级医院和125个县之间实现了新农合直补。

两个省辖市之间实现跨区域直补,郑州市一院还是全省第一家。而且报销比例和省级医院一样,都是50%。

今后,在郑州工作生活的南阳新农合患者,只要在该院就诊5天之内,给当地合管办取得联系,就可以方便地办理转诊手续,享受住院直接报销的新农合政策。

## 破解“椎间盘突出”难治之谜

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,有的患者最后选择了手术,结果更加困惑,突出物明明已被摘除,可症状仍没有多大好转……

最新研究揭示,椎间盘突出日久必粘连、钙化,突出后椎间隙还会变窄使椎体受到不正常牵拉,结果常常引发骨质增生、韧带劳损肥厚等,手术只是针对突出物压迫神经,对于粘连钙化则无能为力。

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深处与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期当天就能见效,半月恢复正常生活,问题越严重康复效果越佳!手术失败者也有康复的希望!

照顾低薪人群,特别推出买5送1,买10送5之特大优惠!

在郑州,越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节炎、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,当天病情就能减轻,几天就能大踏步行走……

如今谜底已揭开,原来,骨关节炎,主要原因是肾酶流失过多,关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等。“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,

可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,急性发作期24小时见效,两个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!

仙草骨痛贴一方不二用,不能除百病,专门针对膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、股骨头坏死等顽症。本品不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而仙草骨痛贴更以关节轻松伸曲自由活动来检验效果,对比使用前后的CT片更能说明问题。

骨科专线 61859928

0371-61859928

骨科专线 61859928

0371-61859928

外地邮寄 货到付款

郑州骨科医院东80米瑞康大药房优惠供应并有专业人员指导用药!

中了吗

体彩“排列3、排列5”第10164期

排列三 684 排列五 68473

体彩“七星彩”第10071期

4 8 4 1 6 0 5

福彩“双色球”第10070期

08 13 23 27 31 33+07

福彩3D第10164期

0 2 2

福彩“22选5”第10164期

01 06 08 10 16